

# 短短三公里，崛起特色汽车街区

李沧虎山路街道邀请入驻企业当主人 仅一家新能源汽车4S店每月售出近130辆车

国产车、进口车、合资车……近年来，越来越多的汽车4S店，开始入驻黑龙江中路。从下王埠立交桥至王沙路，全长不过3公里的黑龙江中路，正在成为李沧的特色汽车街区。9月14日，记者来到这条特色街区，见证了李沧区基层街道坚定不移推动新旧动能转换高质量发展，推出的招商引资新举措。

## 4S店半年销售额超1.4亿

在黑龙江中路桃园附近，一家新能源汽车4S店在今年2月正式营业，每个月要售出130辆左右新能源汽车，半年销售额已经突破了1.4亿元。“这里靠近商圈，而且紧邻交通便利，地理位置好。”企业财务总监张先生告诉记者，4S店开业前在办理各项手续时，得到了虎山路街道办事处的大力支持，也很快成为了纳税企业。

现如今，越来越多的绿牌车开始在青岛的道路上驰骋——在张先生看来，青岛的新能源汽车市场前景很好。“青岛新能源汽车所占比例，要比全国的平均值高5个百分点，9到10月份是销售黄金



黑龙江中路上，正在崛起的李沧特色汽车街区。

期，我们预计行情会更好。”张先生称。

## 李沧特色汽车街区正崛起

新能源汽车崛起的潮流，为虎山路街道的发展注入了新的活力和商机：从下王埠立交桥至王沙路，全长不过3公里的黑龙江中路上，一家又一家4S店，印证了这个特色汽车街区逆势崛起，成为李沧区经济发展的一张闪亮名片。据统计，特色汽车街区去年的销售额，已突破20亿元。

“今年的销售额里，新能源占比超过70%。”虎山路街道分管经济发展的负责人李海涛告诉记者，比亚迪今年将在虎山路街道开设第三家新店——方程豹。作为比亚迪旗下中高端品牌，方程豹将主打定制化服务，满足消费者的个性化需求。这一企业的入驻，又将为虎山汽车特色街区注入新的活力和商机。

“虎山路街道，有超过14万常住人口，各种各样的小区密集。”虎山路街道党工委副书记高大明告诉记者，街道走

出了一条独具特色的发展道路。

## 街道邀请入驻企业当主人

招商引资，犹如筑巢引凤，在虎山路街道，“筑巢”的一个重要环节，是吸引凤凰扎根：大家不仅把企业当成客商，还一直在培养企业的主人翁精神，和街道的发展同频共振。

今年2月，虎山路街道为12家“发展合伙人”企业授牌；街道为这12家企业建立“全程服务”工作机制，实施人才引育和资本助推工程。借助街道“发展合伙人”、商会组织等互动共享、交流合作平台，推介虎山营商环境，促进项目招引落地，推动实体经济起势腾飞。通过发展合伙人在餐饮行业的资源链接推介，青岛广海楼酒店管理有限公司已与深圳市维也纳国际酒店管理有限公司签订维也纳国际酒店合作项目并于7月开门营业——办事处通过引进“发展合伙人”，实现了街道与企业、企业与企业、合伙人与合伙人之间共赢。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛  
首席记者 刘卓毅 实习生 王冉

# 全面推进“15分钟服务圈”

崂山区加快建设更高水平的质量强区

本报9月15日讯 崂山区大力实施质量强区战略，在全市质量工作评议中连续五年获评A级等次，以第一名的成绩获评2022年度山东省质量强区（县），入选全省高质量发展先进区（县）。日前，青岛市委、市政府召开全市质量大会。会上，崂山区委副书记、

区长杨克敏就崂山区入选全省首批质量强区作典型交流发言。

通过聚力打造高质量产业集群、强企方阵、创新引擎，全面提升产业能级和核心竞争力，2022年，崂山区创造出逾200亿元的区级一般公共预算收入。以标准体系引领、品牌培育带动、

基础设施支撑全面促进质量提升，崂山区每年兑现资金约5000万元，培育出全市唯一的中国质量奖——海尔，以及省长质量奖1个、市长质量奖9个。

通过构建高品质民生体系、建设高品质山海新城、夯实高品质生态基底，崂山区推动质量发展与民生福祉同频

共振。全面推进“15分钟服务圈”建设，多项民生津贴、补助标准全市最高；深入推进城市更新和城市建设，建成浮山森林公园等一批主题公园，在张村河片区率先实行总设计师制度，着力打造国内外一流的生态之城、幸福之城、未来之城；空气质量优良率位居全市前列，饮用水水源地、近岸海域水质优良率常年保持100%；获评国家生态文明建设示范区、首批国家全域旅游示范区。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛  
首席记者 张译心 通讯员 李爽）

明代谢时臣的画作与当下原创动漫“联动”

# 首款跨界手办展在市博物馆开展

本报9月15日讯 明代谢时臣的画作与当下原创动漫“联动”，青岛市博物馆“一文物一文创”跨界开展。9月15日—17日，“国创之名 君子有约——首款跨界手办首展”主题活动在市博物馆举办。

博物馆与动漫的碰撞将会激起怎样的火花？一款名为《君子傲雪》的手

办产品在展览中亮相，它是由青岛市博物馆与国创动漫《君有云》两大IP联合，也是首次展出实物。同时现场还有免费的汉服体验和拍照、传统投壶和版画、礼品发放等活动。

此次展出的手办产品，是由《君有云》的动漫角色南宫夕儿与馆藏文物《武当南岩霁雪图》进行了融合，设计上

凸显动漫设定的同时，将文物元素巧妙融入。

据悉，明代谢时臣的《武当南岩霁雪图》，高约三米、宽约一米，作者用纪游图的方式记录了400多年前的武当山，屏嶂大幅，气势壮观，《君子傲雪》手办的背景正是取自这幅《武当南岩霁雪图》。

一个是中国历史文化瑰宝，一个

是中国原创国风动漫，一个是数百年前保留下来的文物、一个是电子影像作品，气质契合却反差十足，成为了青岛市博物馆和《君有云》双向奔赴的充分理由。据了解，《君子傲雪》手办也将于馆内活动开始的当天，在哔哩哔哩平台上开始限量销售。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 贾小飞）

讲文明 树新风 公益广告

## 文明旅游 共筑更美的风景

